



## 焦作市公安局第八届“最美警察”展示（一）

### 邓红伟： 扫黑除恶勇当先锋

本报记者 杜挺勇

邓红伟，温县公安局刑事侦查大队扫黑中队中队长。工作中，他坚定信念、勇于担当，近年来成功侦办多起涉黑涉恶案件。由于表现优异，邓红伟荣立个人三等功两次，被评为焦作市扫黑除恶专项斗争先进工作者。

扫黑除恶专项斗争开展以来，邓红伟严格按照工作要求，带领中队全体民警冲锋在前，充分利用各种侦查手段，对每一条线索认真梳理研判，下大力气攻坚克难。一个犯罪团伙靠暴力收债，邓红伟和队友步步攻坚，将17名犯罪团伙成员全部抓获。犯罪嫌疑人到案后，他又乘胜追击，连续奋战，掌握了大量证据，为案件顺利诉讼打下了坚实基础。

一个犯罪团伙实施“套路贷”诈骗，并在后期利用非法手段追债。该案犯罪团伙人员众多，涉案地域广、金额大。邓红伟带头攻坚，制订了完备的抓捕方案和讯问提纲。之后，我市警方分三个抓捕组，在多个地市开展统一抓捕行动，将涉案犯罪嫌疑人悉数抓获。为将该案办成铁案，邓红伟又整合大量证据，和检察院、法院工作人员不断沟通，最终在案件定性、证据认定上做到万无一失。

邓红伟时刻牢记使命，奋发勇为，扫黑除恶勇当先锋，为增强人民群众的安全感和幸福感、维护社会和谐稳定贡献力量。

### 李自力： 护航企业树立标杆

本报记者 杜挺勇

李自力，孟州市公安局西虢派出所二级警长。从警近20年，他用双脚丈量辖区每寸土地，用行动换来群众和企业的信任。近年来，李自力荣立个人三等功一次，获得“孟州市公安局优秀党务工作者”等荣誉称号。

西虢派出所辖区企业和重点项目比较多，工作中，李自力坚持挑重担，竭尽全力为企业发展保驾护航。走访中，他了解到辖区企业外来员工较多，居住证办理是大家关注的重点。为给企业提供便利，李自力和多家企业沟通，牵线搭桥，协同户籍民警一起走进企业车间，现场收集信息、资料，为企业外来员工提供贴心服务。证件制成后，他一家家送证上门。

日常工作中，李自力详细梳理排查清单，经常到企业实地检查指导，对发现的问题隐患及时提出整改意见。去年6月，李自力在一家企业走访时了解到某车间一种贵重原料接连丢失。之后，他详细了解该车间工作流程和工作人员的基本概况等。在加大研判力度、不断深入调查后，李自力迅速确定了犯罪嫌疑人的身份，将其抓获归案，为企业追回6万余元的经济损失。

如今，“万警助万企”活动还在深入推进，李自力将继续深入为民服务、为企业服务，以实际行动彰显忠诚本色。



▲邓红伟



▲王海军



▲李自力



▲何志强(左)



▲市公安局治安和出入境管理支队户政大队民警

### 治安和出入境管理支队户政大队： 用心打造服务品牌

本报记者 杜挺勇

近年来，市公安局治安和出入境管理支队户政大队积极推进户籍制度改革，优化户籍管理，用敬业、专注、创新和追求卓越的态度，打造出了高效、精细、为民的户政服务品牌。

该大队聚力推动6批40余项“全时空、全领域、全方位”户政便民举措的落实，创新网上服务、上门服务、异地服务、自助服务、就近服务、足不出户服务、视频远程服务、同城通办、一站办结、一门通办、智能告知、一次办妥等户政服务和惠民举措，确保户政服务精准化、精细化、无障碍、无遗漏、零距离、全覆盖。该大队相关工作经验被树为全省政法领域全面

深化改革先进典型。

该大队开创的“户政交费无现金扫码直入非税账户”创新项目被省公安厅评为第一届科技创新大赛三等奖；“容错办理”工作经验被公安部采纳并以文件形式下发全国，推动全国无户口人员问题尤其是贫困人员无户口问题得到进一步解决。因工作成绩突出，该大队近年来荣立集体一等功一次、集体三等功一次，获得“全国巾帼文明岗”等荣誉称号。该大队多名民警先后获得“全省公安机关成绩突出党员民警”“河南省三八红旗手”等荣誉称号。

(本版照片均为本报记者杜挺勇摄)

### 王海军： 经侦沙场屡立战功

本报记者 杜挺勇

王海军，武陟县公安局经侦大队副大队长。从警20多年来，他最多的动作是冲锋，唯一的方向是忠诚。由于成绩优异，王海军先后荣立个人三等功4次，被焦作市劳动竞赛委员会授予“技术标兵”荣誉称号。

为扎实做好经侦工作，王海军始终保持刻苦钻研的作风，涉税、金融、知识产权等案件涉及很强的专业知识，他虚心向税务等部门的专业人员请教，为一个问题能跑好几趟，为一个疑点能打多个电话。靠着这种精神，王海军成为经侦领域的业务能手。近年来，他先后参与“7·15”货车自燃保险诈骗案、“5·22”假冒注册商标案等一批案件的研判和数据收集工作，为查清犯罪网络、成功收网打下坚实基础。工作中，他总结提炼了“四疑五联技战法”“两表一线技战法”“三关四流技战法”等，相关技战法被省公安厅采用推广。

2021年，在侦办一起销售假冒注册商标标识商品案中，王海军先后奔赴安徽、山东、山西等地守候跟踪，摸排犯罪团伙的生产经营状况、人员车辆、物流等信息，有时一天吃不上一顿热乎饭，连续几天睡不上一个安稳觉，他咬牙坚持着，掌握了大量证据材料。最终，该案成功告破，有力地维护了企业的合法权益，公安部、省公安厅、市公安局分别发贺电表扬。

### 何志强： 高墙之内忠诚守护

本报记者 杜挺勇

何志强，沁阳市公安局监管大队大队长。在监管战线工作的10个春秋中，他为看守所筑牢安全基石，为迷途者重燃希望，在创新、坚守和奉献中作出了突出贡献。

近年来，何志强积极探索创新管理，创建了独有的“十字岗”工作模式。针对监所管理工作的特殊性，他在工作中提炼出“六化”安全管理法，实现安全警务科学化。此外，他还积极推进监所环境和秩序整治，带头进监室喊口令，从一令一动中抓规范，实现了监室“统一、规范、整洁、有序”的目标。

在何志强的带领下，该所大力推行文明管理、人性化教育模式，用朴实无华的大爱感化在押人员。去年，在押人员李某被收监时身体虚弱，何志强细心关怀，多次带其到医院治疗。李某被监管民警的爱心感动，主动提供线索，协助公安机关侦破一起系列盗窃案。

疫情防控期间，何志强带头严格执行疫情防控各项制度，连续坚守岗位3个多月不出所。在他的带领下，该所全体监管民警团结一心，全力保障了疫情防控期间监所安全。近年来，何志强先后荣获个人三等功6次，获得“河南省优秀人民警察”“焦作市优秀人民警察”“焦作市五一劳动奖章”等荣誉称号。

